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TESTAREA PENTRU ADMITEREA IN CLASA a V-a
MATEMATICA, 18 MAI 2019
BAREM DE CORECTARE SI NOTARE

la) [..]|=1281:7=183 (2 puncte)
(...):4=183-15=168 (2 puncte)
6X—42=4-168=672 (2 puncte)
6x=714 (2 puncte)
Xx=714:6=119 (2 puncte)
1.b) Constati ca diferenta intre orele afisate este de 30 de minute. Intr-o ora, al doilea ceas
inregistreaza cu 6 minute mai mult decat primul. (5 puncte)
Asadar, timpul scurs de la pornire este 30 : 6 =5 ore (5 puncte)
Ceasurile au pornitla12 -5=7. (5 puncte)
2) Florin: i X I X I X I X I
Ana: I y : y l (5 puncte)
4x =2y +80 |+80=4x+80=2y+ 160} (5 puncte)
3x=y+80 |2=6x=2y+ 160 (5 puncte)

= 6x=4x+80=2x=80=>x=40;y =3x—80 =120 —-80 = 40 (5 puncte)
Deci, Florin are 4 - 40 = 160 lei, iar Ana are 2 - 40 = 80 lei. (5 puncte)
3) Solutia I. Notam cu f numarul fetelor si cu b numarul bancilor. Din prima distribuire rezulta ca
f=2b. (5 puncte)
Din a doua distribuire rezulta ca f = 3(b —-3) (5 puncte)
Deci,2b=3b-9=Db=9;f=2b=18. (5 puncte)
Numarul baietilor este 9 +2 = 11. (5 puncte)
Solutia II.
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Distribuim cele 6 fete

f f b din ultimele 3 banci in f f f

f fb cate o banca = X X X

f f b X X X

f f b X X X
+2b

Nr fete = 6 - 3 = 18. Nr banci = 9. Nr. baieti = 11.
4) Gaind — X. Gasca — Y. Curca — z. Rata — t.
X+y=12
y=X+t 27 =2X+2y
22=3t — {t:y—x:>3t:3y—3x — 2X+2y=3y-3Xx=>5x=Yy
(6 puncte) (10 puncte) (4 puncte)

Nota. Orice solutie corecta se puncteaza corespunzator.



